Vocé vai comprar:
1 Petisco ou 1 Sobremesa
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucao: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou escolher qualqguer uma das 4
Sobremesas. Assim, vocé tera:

3+4=7opcdes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Prato Principal
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher 1 Sanduiche ou 1
Pizza. Logo, pode escolher qualquer um dos 5
Sanduiches ou escolher qualquer uma das 4 Pizzas.
Assim, vocé teré:

5+ 4 =9opcdes de escolha.

Vocé ganhou um cupom de desconto na compra de:
1 Petisco ou 1 Sanduiche

Quantas opgdes de lanches vocé tera para usar este
cupom?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou escolher qualquer um dos 5
Sanduiches. Assim, vocé tera:

3 +5=8opcdes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco ou 1 Bebida
Quantas opcdes vocé terd?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou escolher qualquer uma das 3 Bebidas.
Assim, vocé tera:

3 +3=6o0pcdes de escolha.




Esta com pouco dinheiro e s6 pode comprar:
1 Sanduiche ou 1 Sobremesa
Quantas opcdes de lanches vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucao: Vocé pode escolher qualquer um dos 5
Sanduiches ou escolher qualquer uma das 4
Sobremesas. Assim, vocé tera:

5+ 4 =9 opcdes de escolha.

Petisco ou Pizza? Eis a questdo! Vocé vai comprar:
1 Petisco ou 1 Pizza
Quantas opcdes voceé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou escolher qualquer uma das 4 Pizzas.
Assim, vocé tera:

3+4=7opcdes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Pizza ou 1 Sobremesa
Quantas opgdes vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucéo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
Pizzas ou escolher qualquer uma das 4
Sobremesas. Assim, vocé tera:

4 +4 =8 opcdes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Pizza ou 1 Bebida
Quantas opgdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucédo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
Pizzas ou escolher qualquer uma das 3 Bebidas.
Assim, vocé tera:

4 +3 =7 opcdes de escolha.




Vocé vai comprar:
1 Sobremesa ou 1 Bebida
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
Sobremesas ou escolher qualquer uma das 3
Bebidas. Assim, vocé tera:

4 + 3 =7opcdes de escolha.

Na compra de:
1 Petisco ou 1 Sobremesa
Quantas opc¢oes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou escolher qualqguer uma das 4
Sobremesas. Assim, vocé teré:

3+4=7opcdes de escolha.

Na compra de:
1 Petisco ou 1 Sanduiche
Quantas opcgdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucéo: Vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcoOes de lixo do Petisco ou escolher qualquer uma
das 4 opcdes de lixo do Sanduiche. Assim, vocé
teré:

2+ 4 =6o0pcdes de lixo.

Na compra de:
1 Sanduiche ou 1 Sobremesa
Quantas opc¢des de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucéo: Vocé pode escolher qualguer uma das 4
opcdes de lixo do Sanduiche ou escolher qualquer
uma das 3 opc¢bes de lixo da Sobremesa. Assim,
voce teré:

4 + 3 =7 opgdes de lixo.




Surpresa! Vocé encontrou amigos no restaurante e
agora vocés vao comprar:

1 Petisco ou 1 Prato Principal
Quantas opcdes vocés terdo?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Para o Prato Principal, vocé pode
escolher qualquer um dos 5 Sanduiches ou qualquer
uma das 4 Pizzas. Assim, serdo 5 + 4 = 9 opcdes de
Prato Principal

Para escolher 1 Petisco ou 1 Prato Principal, vocé
pode escolher qualquer um dos 3 Petiscos ou
escolher qualquer um dos 9 Pratos Principais.
Assim, vocé tera:

3+9=12 opcdes de escolha.

Vocé ganhou um cupom de desconto na compra de:
1 Prato Principal ou 1 Sobremesa

Quantas opgOes de lanches vocé tera para usar este
cupom?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Para o Prato Principal, vocé pode
escolher qualquer um dos 5 Sanduiches ou qualquer
uma das 4 Pizzas. Assim, ser@o 5 + 4 = 9 opc¢des de
Prato Principal.

Para escolher 1 Prato Principal ou 1 Sobremesa,
vocé pode escolher qualquer um dos 9 Pratos
Principais ou escolher qualqguer uma das 4
Sobremesas. Assim, vocé tera:

9+ 4 =13 opcdes de escolha.

>

Vamos conhecer o restaurante? Vocé vai
experimentar 1 item do cardapio entre:

Petiscos ou Pratos Principais ou Sobremesas
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 4 casas.

Resolucdo: Para o Prato Principal, vocé pode
escolher qualquer um dos 5 Sanduiches ou qualquer
uma das 4 Pizzas. Assim, serdo 5 + 4 = 9 opcdes de
Prato Principal.

Logo, para escolher 1 Petisco ou 1 Prato Principal
ou 1 Sobremesa, vocé pode escolher qualquer um
dos 3 Petiscos ou qualquer um dos 9 Pratos
Principais ou qualquer uma das 4 Sobremesas.
Assim, vocé teré:

3+9+4=16 opcdes de escolha.

Promoc&o! Ganhe um brinde na compra de
1 Petisco ou 1 Sanduiche ou 1 Sobremesa
Quantas opc¢Bes de compra vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas e sorteie mais uma carta
para responder.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou qualquer um dos 5 Sanduiches ou
gualguer uma das 4 Sobremesas. Assim, vocé teré:

3+5+4 =12 opgdes de escolha.

>




Vocé vai comprar:
1 Petisco ou 1 Sanduiche ou 1 Bebida
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou qualquer um dos 5 Sanduiches ou
qualquer uma das 3 Bebidas. Assim, vocé tera:

3+5+3 =11 opg¢des de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco ou 1 Pizza ou 1 Sobremesa
Quantas opgdes vocé tera?

Acertou? Ande 4 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou qualquer uma das 4 Pizzas ou qualquer
uma das 4 Sobremesas. Assim, vocé ter&:

3+4 +4 =11 opcdes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco ou 1 Sobremesa ou 1 Bebida
Quantas opgdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou qualquer uma das 4 Sobremesas ou
qualquer uma das 3 Bebidas. Assim, vocé tera:

3+4+3 =10o0p¢des de escolha.

Na compra de:
1 Petisco ou 1 Sanduiche ou 1 Bebida
Quantas opcdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 2
opces de lixo do Petisco ou escolher qualquer uma
das 4 opcdes de lixo do Sanduiche ou qualquer uma
das 3 opgdes de lixo da Bebida. Assim, vocé tera:

2+4+3=9o0pc¢des de lixo.




Na compra de:
1 Petisco ou 1 Sanduiche ou 1 Sobremesa
Quantas opcdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcdes de lixo do Petisco ou escolher qualquer uma
das 4 opc¢des de lixo do Sanduiche ou qualquer uma
das 3 opcdes de lixo da Sobremesa. Assim, vocé
teré:

2+4+3=9o0pcdes de lixo.

Na compra de:
1 Petisco ou 1 Sobremesa ou 1 Bebida
Quantas opcdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcdes de lixo do Petisco ou escolher qualquer uma
das 3 opcdes de lixo da Sobremesa ou qualquer
uma das 3 opcdes de lixo da Bebida. Assim, vocé
teré:

2+ 3+3=8opc¢des de lixo.

Na compra de:
1 Prato Principal ou 1 Bebida
Quantas opcdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 4 casas.

Resolucado: Para o lixo do Prato Principal, vocé pode
escolher qualquer uma das 4 opcdes de lixo do
Sanduiche ou qualquer uma das 4 op¢es de lixo da
Pizza. Assim, serdo 4 + 4 = 8 opc¢des de lixo do
Prato Principal

Para escolher o lixo de 1 Prato Principal ou 1
Bebida, vocé pode escolher qualquer uma das 8
opcdes de lixo do Prato Principal ou qualquer uma
das 3 opc¢des de lixo da Bebida. Assim, vocé tera:

8 + 3 =11 opcdes de lixo.

Na compra de:
1 Prato Principal ou 1 Sobremesa
Quantas opcdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Para o lixo do Prato Principal, vocé pode
escolher qualquer uma das 4 opcdes de lixo do
Sanduiche ou qualquer uma das 4 opg¢des de lixo da
Pizza. Assim, serdo 4 + 4 = 8 opg¢bes de lixo do
Prato Principal

Para escolher o lixo de 1 Prato Principal ou 1
Sobremesa, vocé pode escolher qualquer uma das 8
opcbes de lixo do Prato Principal ou qualquer uma
das 3 opcdes de lixo da Sobremesa. Assim, vocé
tera:

8 +3 =11 opcdes de lixo.

>
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Vocé e seu amigo foram ao restaurante e cada um
vai comprar 1 Sobremesa diferente. Quantas opc¢oes
de compra de:

2 Sobremesas
VOCés terao?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
Sobremesas e para cada opc¢éo, existem 3 opcdes
para a sobremesa do amigo, ja que elas devem ser
diferentes. Assim, vocé tera:

4 x 3=12 opcbes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco e 1 Bebida
Quantas opcdes voceé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e, para cada opcdo de Petisco, existem 3
opcdes de Bebida. Assim, vocé tera:

3x3=9opcbes de escolha.

Vocé e seu amigo foram ao restaurante e cada um
vai comprar 1 Sobremesa. Ndo ha problemas se
guiserem escolher a mesma. Quantas opcdes de
compra de:

2 Sobremesas

VOCEés terao?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
Sobremesas e, para cada opcéo, existem 4 opcoes
para a sobremesa do amigo, ja que elas podem ser
iguais. Assim, vocés terdo:

4x 4 =16 opcdes de escolha.

Promocé&o! Na compra de 1 Pizza, ganhe 1 Bebida.
Quantas opgdes de

1 Pizza e 1 Bebida
vOCé tera se ganhar esta promocao?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucado: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
opcOes de Pizza e, para cada uma destas opcoes,
existem 3 op¢des de Bebida. Assim, vocé tera:

4 x 3 =12 op¢des de escolha.




Vocé vai comprar:
1 Petisco e 1 Sanduiche
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e, para cada opcédo de Petisco, existem 5
opcdes de Sanduiche. Assim, vocé teré:

3x5=150pcbes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco e 1 Pizza
Quantas opcdes voceé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e, para cada opcdo de Petisco, existem 4
opcoes de Pizza. Assim, vocé tera:

3 x4 =12 opcbes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Sanduiche e 1 Sobremesa
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 5
Sanduiches e, para cada op¢do de Sanduiche,
existem 4 opc¢des de Sobremesa. Assim, vocé tera:

5x 4 =20 opcbes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Sanduiche e 1 Bebida
Quantas opc¢des vocé terd?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 5
Sanduiches e, para cada op¢do de Sanduiche,
existem 3 op¢Bes de Bebida. Assim, vocé tera:

5x 3 =15opc¢bes de escolha.




Vocé vai comprar:
1 Pizza e 1 Sobremesa
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
Pizzas e, para cada opcdo de Pizza, existem 4
opcdes de Sobremesa. Assim, vocé tera:

4 x 4 =16 opcbes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco e 1 Sobremesa
Quantas opcdes voceé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucao: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e, para cada opcdo de Petisco, existem 4
opcdes de Sobremesa. Assim, vocé tera:

3 x4 =12 opcbes de escolha.

Fechando o jantar com chave de ouro! Vocé vai
compratr:

1 Sobremesa e 1 Bebida
Quantas opgdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
Sobremesas e, para cada opcéo, existem 3 opcbes
de Bebida. Assim, vocé teréa:

4 x 3 =12 opcbes de escolha.

Na compra de:
1 Petisco e 1 Bebida
Quantas opc¢des de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcdes de lixo do Petisco e, para cada opcédo de
lixo, existem 3 opcBes de lixo da Bebida. Assim,
vocé tera:

2 x 3 =6 o0p¢des de lixo.




Na compra de:
1 Sanduiche e 1 Sobremesa
Quantas opc¢oes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
opcdes de lixo do Sanduiche e, para cada opcao de
lixo, existem 3 opcdes de lixo da Sobremesa. Assim,
VOCé tera:

4 x 3 =12 opcgbes de lixo.

Na compra de:
1 Petisco e 1 Sobremesa
Quantas opc¢oes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcdes de lixo do Petisco e, para cada opcao de
lixo, existem 3 opcdes de lixo da Sobremesa. Assim,
VOCé teré:

2x 3 =6 opcbes de lixo.

Na compra de:
1 Sanduiche e 1 Bebida
Quantas opc¢des de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
opcdes de lixo do Sanduiche e, para cada opcao de
lixo, existem 3 opcBes de lixo da Bebida. Assim,
VOCé tera:

4 x 3 =12 opgdes de lixo.

Na compra de:
1 Sobremesa e 1 Bebida
Quantas opcdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 3
opcdes de lixo da Sobremesa e, para cada opcédo de
lixo, existem 3 opcbes de lixo da Bebida. Assim,
Vocé terd:

3 x 3=9 opcbes de lixo.




Vocé vai comprar:
1 Pizza, 1 Sobremesa e 1 Bebida
Quantas opgdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
Pizzas e para cada opcao de Pizza tera 4 opgoes de
Sobremesa. Assim, serdo: 4 x 4 = 16 opcdes de 1
Pizza e 1 Sobremesa.

Para cada uma destas 16 opcdes (Pizza e
Sobremesa), terd 3 opcdes de Bebida. Assim, vocé

teréa:

16 x 3 =48 op¢bes de escolha.

Promoc&o! Na compra de 2 Pizzas, ganhe 1
Sobremesa. As pizzas podem ser de quaisquer
sabores. Quantas opcdes de

2 Pizzas e 1 Sobremesa

O cliente tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Para a primeira Pizza, o cliente pode
escolher qualquer uma das 4 opc¢bes e, para cada
opcdo, ele tera 4 opcbes para a segunda Pizza.
Assim, serdo 4 x 4 = 16 opc¢des de 2 Pizzas.

Para cada uma destas 16 opcdes (2 Pizzas),
existem 4 op¢des de Sobremesa. Assim, o cliente
teré:

16 x 4 = 64 opc¢bes de escolha.

v

Vocé e seu amigo vao dividir 1 Pizza e comprar 1
Bebida para cada um. Quantas opc¢des de:

1 Pizza e 2 Bebidas

Vocés terdo? N&o h& problemas se quiserem
escolher o mesmo tipo de bebida.

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucado: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
Pizzas e para cada opcdao, tera 3 opgdes para a
primeira Bebida. Assim, serdo 4 x 3 = 12 opc¢des de
1 Pizza e 1 Bebida.

Para cada uma destas 12 opg¢bes (1 Pizza e 1
Bebida), existem 3 opcdes para a segunda Bebida.

Assim, vocés terao:

12 x 3 =36 op¢des de escolha.

Vocé vai comprar um Combo 2, que é composto por:
1 Sanduiche, 1 Sobremesa e 1 Bebida.

Quantas op¢des de Combo 2 vocé terd?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 5
Sanduiches e para cada opc¢do de Sanduiche ter4 4
opcbes de Sobremesa. Assim, serdo 5 x 4 = 20
opcdes de 1 Sanduiche e 1 Sobremesa.

Para cada uma destas 20 opg¢des (1 Sanduiche e 1
Sobremesa), existem 3 opc¢bBes de Bebida. Assim,
voCcé tera:

20 x 3 =60 opcbes de escolha.




Vocé e seu amigo vao comprar:
2 Sanduiches e 2 Bebidas.

Vocés querem comprar sabores diferentes de
sanduiches. Sendo assim, quantas opg¢des vocés
terdo para fazer essa compra?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolugdo: Para o primeiro Sanduiche, vocé pode
escolher qualquer uma das 5 opcbes e para cada
opcdo, vocés terdao 4 opcdes para 0 segundo
Sanduiche, ja que eles devem ser diferentes. Assim,
serdo 5 x 4 = 20 opgdes de 2 Sanduiches.

Para cada uma destas 20 opg¢des (2 Sanduiches),
existem 3 opcbes para a primeira Bebida. Assim,
serdo 20 x 3 = 60 opgdes de 2 Sanduiches e 1
Bebida.

Para cada uma destas 60 opc¢des (2 Sanduiches e 1
Bebida), existem 3 opcbes para a segunda Bebida.
Assim, voceés terdo:

60 x 3 =180 opc¢bes de escolha.

Vocé e seu amigo e vao comprar:
2 Sanduiches e 2 Bebidas.

N&do ha problemas se os sanduiches e bebidas
forem iguais. Sendo assim, quantas opc¢des vocés
terdo para fazer essa compra?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Para o primeiro Sanduiche, vocé pode
escolher qualquer uma das 5 opcbes e para cada
opcdo, vocés terdo 5 opcdes para o segundo
Sanduiche. Assim, serdo 5 x 5 = 25 opgfes de 2
Sanduiches.

Para cada uma destas 25 opg¢des (2 Sanduiches),
existem 3 opcdes para a primeira Bebida. Assim,
serdo 25 x 3 = 75 opgdes de 2 Sanduiches e 1
Bebida.

Para cada uma destas 75 opc¢des (2 Sanduiches e 1
Bebida), existem 3 opcbes para a segunda Bebida.
Assim, vocés terao:

75 x 3 =225 opcdes de escolha.

v

v

Sem briga na familia! Uma familia ird comprar:
2 Pizzas e 2 Bebidas.

Mas, para agradar a todos, s6 podem escolher o
sabor Mussarela. Quanto as bebidas, ndo ha
problemas se elas forem iguais. Quantas opcdes
eles terdo para realizar essa compra?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolugdo: Eles s6 podem escolher o sabor
Mussarela para as Pizzas, assim tém apenas 1
opcéo para escolher as 2 Pizzas.

Para a primeira bebida, eles terdo 3 op¢des e para
cada opcdo, existem 3 opcbes para a segunda
bebida. Assim, eles terdo:

3x 3=9opcbes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco, 1 Sanduiche e 1 Pizza

Quantas opgdes vocé terd?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e para cada opg¢do de Petisco tera 5
opcbes de Sanduiche. Assim, serdo 3 x 5 = 15
opcdes de 1 Petisco e 1 Sanduiche.

Para cada uma destas 15 opg¢bes (1 Petisco e 1
Sanduiche), existem 4 op¢des de Pizza. Assim, vocé
tera:

15 x 4 =60 op¢bes de escolha.




Vocé vai comprar:
1 Petisco, 1 Sanduiche e 1 Sobremesa
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e para cada opcdo de Petisco tera 5
opcdes de Sanduiche. Assim, serdo 3 x 5 = 15
opcdes de 1 Petisco e 1 Sanduiche.

Para cada uma destas 15 opc¢des (1 Petisco e 1
Sanduiche), existem 4 opc¢des de Sobremesa.
Assim, vocé teré:

15x 4 = 60 opgdes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco, 1 Sanduiche e 1 Bebida
Quantas opcdes voceé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e para cada opcdo de Petisco tera 5
opcdes de Sanduiche. Assim, serdo 3 x 5 = 15
opcdes de 1 Petisco e 1 Sanduiche.

Para cada uma destas 15 opc¢des (1 Petisco e 1
Sanduiche), existem 3 opc¢bBes de Bebida. Assim,
vocé teré:

15 x 3 =45 op¢des de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco, 1 Pizza e 1 Sobremesa
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e para cada opcdo de Petisco tera 4
opcbes de Pizza. Assim, serdo 3 x 4 = 12 opcgdes de
1 Petisco e 1 Pizza.

Para cada uma destas 12 opc¢bes (1 Petisco e 1
Pizza), existem 4 opcBes de Sobremesa. Assim,
VOCé tera:

12 x 4 =48 op¢des de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco, 1 Pizza e 1 Bebida
Quantas opc¢des vocé terd?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e para cada opcdo de Petisco tera 4
opcdes de Pizza. Assim, serdo 3 x 4 = 12 opc¢des de
1 Petisco e 1 Pizza.

Para cada uma destas 12 opc¢des (1 Petisco e 1
Pizza), existem 3 opcbes de Bebida. Assim, vocé
teré:

12 x 3 =36 op¢des de escolha.




Vocé vai comprar:
1 Petisco, 1 Sanduiche, 1 Pizza e 1 Sobremesa
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e para cada opcdo de Petisco tera 5
opcdes de Sanduiche. Assim, serdo 3 x 5 = 15
opcdes de 1 Petisco e 1 Sanduiche.

Para cada uma destas 15 opc¢des (1 Petisco e 1
Sanduiche), existem 4 opcbes de Pizza. Assim,
serdo 15 x 4 = 60 opc¢des de 1 Petisco, 1 Sanduiche
e 1 Pizza.

Para cada uma destas 60 opcdes (1 Petisco, 1
Sanduiche e 1 Pizza), existem 4 opc¢bes de
Sobremesa. Assim, vocé tera:

60 x 4 = 240 opcdes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco, 1 Sanduiche, 1 Pizza e 1 Bebida
Quantas opcdes voceé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e para cada opcdo de Petisco tera 5
opcdes de Sanduiche. Assim, serdo 3 x 5 = 15
opcdes de 1 Petisco e 1 Sanduiche.

Para cada uma destas 15 opc¢des (1 Petisco e 1
Sanduiche), existem 4 opcbes de Pizza. Assim,
serdo 15 x 4 = 60 opc¢des de 1 Petisco, 1 Sanduiche
e 1 Pizza.

Para cada uma destas 60 opcdes (1 Petisco, 1
Sanduiche e 1 Pizza), existem 3 opcdes de Bebida.
Assim, vocé tera:

60 x 3 =180 opcbes de escolha.
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Vocé vai comprar:
1 Sanduiche, 1 Pizza, 1 Sobremesa e 1 Bebida
Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 5
Sanduiches e para cada opcao de Sanduiche terd 4
opcdes de Pizza. Assim, serdo 5 x 4 = 20 opcgdes de
1 Sanduiche e 1 Pizza.

Para cada uma destas 20 opc¢des (1 Sanduiche e 1
Pizza), existem 4 opcBes de Sobremesa. Assim,
serdo 20 x 4 = 80 opgdes de 1 Sanduiche, 1 Pizza e
1 Sobremesa.

Para cada uma destas 80 opcdes (1 Sanduiche, 1
Pizza e 1 Sobremesa), existem 3 opcdes de Bebida.
Assim, vocé tera:

80 x 3 =240 opc¢bes de escolha.

Na compra de:
1 Petisco, 1 Sobremesa e 1 Bebida
Quantas opc¢des de lixo vocé terd?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcdes de lixo do Petisco e, para cada opcédo de
lixo, existem 3 opg¢bes de lixo as Sobremesa. Assim,
serdo 2 x 3 = 6 opcdes de lixo de 1 Petisco e 1
Sobremesa.

Para cada uma destas 6 opc¢bes de lixo (lixo de 1
Petisco e 1 Sobremesa), existem 3 opgbes de lixo
para a Bebida. Assim, vocé tera:

6 x 3 =18 opcbes de lixo.

v




Na compra de:
2 Petiscos e 1 Sobremesa
Quantas opc¢oes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucao: Vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcbes de lixo do primeiro Petisco e, para cada
opcdo de lixo, existem 2 opc¢Bes de lixo para o
segundo Petisco. Assim, serdo 2 x 2 = 4 opc¢des de
lixo de 2 Petiscos.

Para cada uma destas 4 opg¢bes de lixo (lixo de 2
Petiscos), existem 3 opg¢bes de lixo para a
Sobremesa. Assim, vocé tera:

4 x 3 =12 opcgbes de lixo.

Na compra de:
1 Sanduiche, 1 Sobremesa e 1 Bebida
Quantas opc¢oes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
opcdes de lixo do Sanduiche e, para cada opcao de
lixo, existem 3 opcdes de lixo da Sobremesa. Assim,
serdo 4 x 3 = 12 opcgdes de lixo de 1 Sanduiche e 1
Sobremesa.

Para cada uma destas 12 opg¢8es de lixo (lixo de 1
Sanduiche e 1 Sobremesa), existem 3 opcdes de
lixo para a Bebida. Assim, vocé tera:

12 x 3 =36 op¢des de lixo.
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Na compra de:
2 Sanduiches e 1 Bebida
Quantas opc¢des de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 4
opcdes de lixo do primeiro Sanduiche e, para cada
opcdo de lixo, existem 4 opc¢des de lixo para o
segundo Sanduiche. Assim, serdo 4 x 4 = 16 opg¢des
de lixo de 2 Sanduiches.

Para cada uma destas 16 opg¢Bes de lixo (lixo de 2
Sanduiches), existem 3 opc¢des de lixo para a
Bebida. Assim, vocé tera:

16 x 3 =48 opcbes de lixo.

Na compra de:
1 Petisco, 1 Sanduiche e 1 Sobremesa
Quantas opcdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcdes de lixo do Petisco e, para cada opcdo de
lixo, existem 4 opc¢des de lixo do Sanduiche. Assim,
serdo 2 x 4 = 8 opcdes de lixo de 1 Petisco e 1
Sanduiche.

Para cada uma destas 8 opc¢Bes de lixo (lixo de 1
Petisco e 1 Sanduiche), existem 3 opgbes de lixo
para a Sobremesa. Assim, vocé tera:

8 x 3 =24 opcgbes de lixo.




Vocé vai comprar:

1 Prato Principal e 1 Bebida

Quantas opcdes voceé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Para o Prato Principal, vocé pode
escolher qualquer um dos 5 Sanduiches ou qualquer
uma das 4 Pizzas. Assim, serdo 5 + 4 = 9 opc¢des de
1 Prato Principal

Para cada uma destas 9 opcdes (Prato Principal),
existem 3 opcdes de Bebida. Assim, vocé tera:

9 x 3 =27 opcgbes de escolha.

Vocé e seu amigo vao comprar:

1 Pizza e 2 Bebidas.
Vocés s6 querem escolher entre os sabores de
Calabresa ou Frango, e ndo ha problemas se as
bebidas forem iguais. Quantas opc¢6es vocés terdo

para fazer essa compra?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Para a Pizza, vocés podem escolher os
sabores de Calabresa ou Frango. Assim, serdo 1 + 1
= 2 opcdes de Pizza.

Para cada uma destas 2 opgOes, existem 3 opcdes
para a primeira Bebida. Assim, serdo 2 x 3 = 6
opcdes de 1 Pizza e 1 Bebida.

Para cada uma destas 6 opcdes (1 Pizza e 1
Bebida), existem 3 opcdes para a segunda Bebida.
Assim, vocés terdo:

6 x 3 =18 opcbes de escolha.

Vocé vai comprar:

1 Sanduiche ou 1 Petisco e, para acompanhar,
1 Bebida

Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolugdo: Para escolher 1 Sanduiche ou 1 Petisco
vocé pode escolher qualquer um dos 5 Sanduiches
ou qualguer um dos 3 Petiscos. Assim, serdo 5 x 3 =
15 opcdes de 1 Sanduiche ou 1 Petisco.

Para cada uma destas 15 op¢des (1 Sanduiche ou 1
Petisco), existem 3 opcdes de Bebida. Assim, vocé
ter&:

15 x 3 =45 op¢des de escolha.

Promoc&o! Vocé vai comprar:

1 Petisco ou 1 Pizza e, para terminar, 1
Sobremesa

Quantas opc¢bes voceé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucédo: Para escolher 1 Petisco ou 1 Pizza vocé
pode escolher qualquer um dos 3 Petiscos ou
qualquer uma das 4 Pizzas. Assim, serdo 3 x 4 = 12
opcoOes de 1 Petisco ou 1 Pizza.

Para cada uma destas 12 opcdes (1 Petisco ou 1
Pizza), existem 4 opcdes de Sobremesa. Assim,
voce teré:

12 x 4 = 48 op¢bes de escolha.




Vocé vai comprar:

1 Petisco, 1 Prato Principal,
1 Sobremesa e 1 Bebida

Quantas opcdes voceé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e para cada opcdo de Petisco tera 9
opcbes de Prato Principal (pois pode escolher
qualquer um dos 5 Sanduiches ou qualquer uma das
4 Pizzas). Assim, serdo 3 x 9 = 18 opcdes de 1
Petisco e 1 Prato Principal.

Para cada uma destas 18 opc¢des (1 Petisco e 1
Prato Principal), existem 4 opgBes de Sobremesa.
Assim, serdo 18 x 4 = 72 opgdes de 1 Petisco, 1
Prato Principal e 1 Sobremesa.

Para cada uma destas 72 opgdes (1 Petisco, 1 Prato
Principal e 1 Sobremesa), existem 3 opcdes de
Bebida. Assim, vocé tera:

72 x 3 =216 opc¢bes de escolha.

Vocé vai comprar um Combo 3, que é composto por:

1 Sanduiche ou Petisco
e, para acompanhar, 1 Bebida e 1 Sobremesa

Quantas opcdes voceé tera para este combo?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucao: Vocé pode escolher qualquer um dos 5
Sanduiches ou qualquer um dos 3 Petiscos. Assim,
serdo 5 + 3 = 8 opgdes de 1 Sanduiche ou 1 Petisco.

Para cada uma das 8 opcgdes (1 Sanduiche ou 1
Petisco), existem 3 opcdes de Bebida. Assim, serdo
8 X 3 = 24 opc¢des de 1 Sanduiche ou 1 Petisco e,
para acompanhar, 1 Bebida.

Para cada uma das 24 op¢des (de 1 Sanduiche ou 1
Petisco e 1 Bebida), existem 4 opcdes de
Sobremesa. Assim, vocé tera:

24 x 4 = 96 opcdes de escolha.

Confraternizacdo com a galera! Vocés vao pedir:

3 Petiscos ou 2 Pizzas.

Quantas opc¢des vocés terdo?
Acertou? Ande 3 casas.

Resolucdo: Para o primeiro Petisco, vocé pode
escolher qualquer uma das 3 opgfes e para cada
opcéo, vocés terdo 3 opgdes para o segundo. Assim,
serdo 3 x 3 = 9 opc¢des de 2 Petiscos.

Para cada uma destas 9 opcdes (2 Petiscos),
existem 3 opcdes para o terceiro Petisco. Assim,
serdo 9 x 3 = 27 opc¢des de 3 Petiscos.

Para a primeira Pizza, vocés podem escolher
qualquer uma das 4 opcles e para cada opcéo,
vocés terdo 4 opcgBes para a segunda Pizza. Assim,
serdo 4 x 4 = 16 opc¢des de 2 Pizzas.

Vocé pode escolher qualquer uma das 27 opc¢bes de
3 Petiscos ou qualquer uma das 16 opcdes de 2
Pizzas. Assim, vocés terdo:

27 + 16 =43 opcgOes de escolha.

Vocé vai comprar:
1 Petisco e 1 Prato Principal
Quantas opgdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos e, para cada opgéo, existem 9 opcdes de
Prato Principal (j& que vocé pode escolher qualquer
um dos 5 Sanduiches ou qualquer uma das 4
Pizzas). Assim, vocé tera:

3x9 =27 opcbes de escolha.




Vocé vai comprar:

1 Petisco ou 1 Sanduiche e, para acompanhar,
1 Bebida.

Quantas opcdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou qualquer um dos 5 Sanduiches. Assim,
serdo 3 + 5 = 8 opgoes de 1 Petisco ou 1 Sanduiche.

Para cada uma das 8 opg¢Bes (1 Petisco ou 1
Sanduiche), existem 3 op¢Bes de Bebida para
acompanhar. Assim, vocé tera:

8 x 3 =24 opcbes de escolha.

Vocé vai comprar:

1 Petisco ou 1 Sobremesa e, para acompanhar,
1 Bebida.

Quantas opgdes vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Vocé pode escolher qualquer um dos 3
Petiscos ou qualquer uma das 4 Sobremesas.
Assim, serdo 3 + 4 = 7 opcdes de 1 Petisco ou 1
Sobremesa.

Para cada uma das 7 opg¢bes (1 Petisco ou 1
Sobremesa), existem 3 opcbes de Bebida para
acompanhar. Assim, vocé tera:

7 x 3 =21 opcbes de escolha.

O Combo 3 é composto por:

1 Sanduiche ou 1 Petisco e, para acompanhar,
1 Bebida e 1 Sobremesa

Na compra de 1 Combo3, quantas opc¢Bes de lixo
vocé tera?

Acertou? Ande 3 casas.

Resolucgdo: Para escolher o lixo de 1 Sanduiche ou 1
Petisco, vocé pode escolher qualquer uma das 4
opcdes de lixo de Sanduiche ou qualquer uma das 2
opcbes de lixo do Petiscos. Assim, serdo 4 + 2 = 6
opcdes de lixo para 1 Sanduiche ou 1 Petisco.

Para cada uma das 6 opcdes (lixo de 1 Sanduiche
ou 1 Petisco), existem 3 opc¢des de lixo da Bebida.
Assim, serdo 6 x 3 = 18 opc¢des de lixo 1 Sanduiche
ou 1 Petisco e 1 Bebida.

Para cada uma das 18 opc¢des (lixo de 1 Sanduiche
ou 1 Petisco e 1 Bebida), existem 3 opg¢bes de lixo
para a Sobremesa. Assim, vocé tera

18 x 3 =54 opc¢des de lixo.

Vocé vai comprar:

1 Petisco ou 1 Sobremesa e, para acompanhar,
1 Bebida.

Nesta compra, quantas opcdes de lixo vocé terd?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Para escolher o lixo de 1 Petisco ou 1
Sobremesa, vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcOes de lixo do Petiscos ou qualquer uma das 3
opcoes de lixo da Sobremesa. Assim, serdo 2 + 3 =
5 opcdes de lixo de 1 Petisco ou 1 Sobremesa.

Para cada uma das 5 opcdes (lixo de 1 Petisco ou 1
Sobremesa), existem 3 opcdes de lixo da Bebida
para acompanhar. Assim, vocé tera:

5x 3 =15 opc¢Bes de lixo.




Na compra de
2 Bebidas ou 1 Petisco

Quantas opcdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucao: Para escolher o lixo da primeira Bebida,
vocé pode escolher qualquer uma das 3 opcgdes e
para cada opcdo, terA 3 opgles de lixo para a
segunda Bebida. Assim, serdo 3 x 3 = 9 opcbes de
lixo de 2 Bebidas.

Para escolher o lixo de 2 Bebidas ou 1 Petisco, vocé
pode escolher qualquer uma das 9 opg¢des de lixo de
2 Bebidas ou qualquer uma das 2 opg¢des de lixo do
Petisco. Assim, vocé teréa:

9+ 2 =11 opc¢des de lixo.

Vocé vai comprar:

1 Petisco ou 1 Sanduiche e, para terminar,
1 Sobremesa.

Nesta compra, quantas opc¢des de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucdo: Para escolher o lixo de 1 Petisco ou 1
Sanduiche, vocé pode escolher qualquer uma das 2
opcdes de lixo do Petisco ou qualquer uma das 4
opc¢odes de lixo do Sanduiche. Assim, serdo 2 + 4 =6
opcodes de lixo de 1 Petisco ou 1 Sanduiche.

Para cada uma das 6 opcdes (lixo de 1 Petisco ou 1
Sanduiche), existem 3 opg¢bes de lixo para a
Sobremesa. Assim, vocé tera:

6 x 3 =18 opcbes de lixo.

Sentiu aquela fome na hora do lanche e vocé vai
comprar:

1 Prato Principal e 1 Bebida

Nesta compra, quantas op¢des de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 1 casa.

Resolucdo: Para escolher o lixo do Prato Principal,
vocé pode escolher qualquer uma das 4 opcfes de
lixo do Sanduiche ou qualquer uma das 4 op¢des de
lixo da Pizza. Assim, seréo 4 + 4 = 8 opgbes de lixo
para 1 Prato Principal.

Para cada uma das 8 opcdes (lixo de 1 Prato
Principal), existem 3 opc¢bes de lixo para a Bebida.
Assim, vocé teré:

8 x 3 =24 opcgbes de escolha.

Na compra de:
2 Sanduiches ou 1 Petisco

Quantas opcdes de lixo vocé tera?

Acertou? Ande 2 casas.

Resolucdo: Para escolher o lixo do primeiro
Sanduiche, vocé pode escolher qualquer uma das 4
opcBes e para cada opcdo existem 4 opcdes de lixo
para o segundo Sanduiche. Assim, serdo 4 x 4 = 16
opcbes de lixo para 2 Sanduiches.

Para escolher o lixo de 2 Sanduiches ou 1 Petisco,
vocé pode escolher entre qualquer uma das 16
opcdes de lixo para 2 Sanduiches ou qualquer uma
das 2 opgdes de lixo do Petisco. Assim, vocé teré:

16 + 2 = 18 opc¢bes de escolha.




